



40 DANA ZA ŽIVOT

24. dan, 18. 10. 2024.

Nakana:

Molimo za obitelji koje su izgubile dijete, rođeno ili nerođeno.

Sveto pismo:

I zaplaka Isus. (Iv 11, 35)

Razmatranje:

Gledajte dakle i vi po savjetu apostolovom pomnjivo kako ćete živjeti! U odnosu prema Bogu živite pobožno, to jest kao dobra djeca dobrog Oca nebeskoga. U odnosu prema bližnjemu živite pravedno prema onoj: »Što nećeš da tebi drugi čine ne čini ni ti drugome.« U odnosu prema samome sebi živite trijezno, tako da budete gospodari svojih strasti, a ne da one budu gospodarile vama. Tako ćete najbolje odgovoriti pozivu milosti Božje, koja po riječima apostolovim »spasava sve ljude, odgajajući nas, da odrekavši se bezbožnosti i svjetskih želja, trijezno i pravedno i pobožno živimo na ovome svijetu! (Tit 2, 12)

Iskupljuje vrijeme! Tako vas opominje apostol. Nemojte biti nerazumni kao oni, koji se ponašaju, kao da su apsolutni gospodari vremena. I kao što su robovali strastima minule godine, tako će im robovati i buduće godine. A ipak? »Kad bude«, veli pobožni Toma Kempenac, »jutro, misli da nećeš doživjeti večeri. A kad nastane večer, ne obećavaj sebi jutro! Budi dakle vazda spreman i tako živi, da te smrt nikad ne zateče nepripravna.« »Jer u sat u koji ne mislite, doći će Sin čovječji.« (Lk 12, 40)

Iskupljuje vrijeme! To je opomena stare godine koja evo nestaje. Iskupljuje ga vi kršćanski očevi i majke! Učinite vrijeme svojim barem od sada, ako ste ga proigrali do sada i nastojte više oko toga da djecu svoju uzgojite u strahu Božjem, nego da im priskrbite zemaljskog blaga. »Ne živi naime čovjek samo o hljebu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz usta Božjih!«

Iskupljuje vrijeme i vi sinovi i kćeri, mladići i djevojke!

Učinite ga svojim, upotrebljujući ga ne na igre i zabave, koje vode u propast, nego na ozbiljan rad, da budete od koristi sebi i domovini!

Iskupljuje vrijeme i svi ostali! Učinite ga svojim, vršeći svi savjesno dužnosti svoga staleža, da ugodite Bogu, pomognete sebi i koristite bližnjima, te postignete konačno život vječni.

U svemu svome radu živite ne kao bezumni nego kao mudri. Kad se je sveti Bernardo sa starijom braćom odrekao svega imetka i opraštao od oca i najmlađeg brata, da onda ode zauvijek u samostan, reče jedan od braće najmlađem, koji je ostao s ocem: »Mi ostavljamo za uvijek tebe i očinski dvor. Evo najednom si postao bogat, jer sve ostaje tebi!« Ali maleni brat, prosvijetljen milošću Božjom, odgovori: »Sebi ste dakle uzeli nebo, a meni ste ostavili zemlju. To nije dobra razdioba!« I za kratko vrijeme ostavi i on sve i ode za njima u samostan, da lakše spasi dušu i postigne život vječni.

To je dakako izvanredan poziv, i takove žrtve ne traži Bog od svakoga. Ali ono što Bog od svakoga čovjeka traži jest, da svaki čas vremena savjesno upotrebi, kako mu nalažu vjera i razum. Neka vam dakle u nastajućoj godini budu vazda na umu riječi apostolove: »Gledajte pomnjivo kako ćete živjeti: ne kao bezumni nego kao mudri, i iskupite vrijeme, jer su dani zli!« A kad bi se svi držali savjeta apostolova, siguran sam da bi zli dani naskoro bili dobri. Tu pak milost neka nam svima udijeli u Novoj Godini milosrdni Bog!

bl. Alojzije Stepinac, propovijed na Staru godinu 1938. (3. dio)

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.